

FALLA RESCATE REHENES EN IRAN

(Detalles en Página 19).

ASI Pronúnciase Sobre Situación Actual

De la ASI hemos recibido el comunicado que dice:

"La Asociación Salvadoreña de Industriales está consciente de sus obligaciones en el futuro económico del país.

"Empresarios del sector industrial reafirman su creencia en el proceso de democratización del país, y quieren que éste sea una realidad a corto plazo, toda vez que las medidas que se adopten para lograr estos objetivos beneficien a la mayoría de los salvadoreños.

"Conscientes de que deben defender la vida económica del país, como base de sustentación del sistema de libre empresa, han ofrecido al Gobierno su participación en las reformas a las leyes laborales, así como en las medidas que sea necesario tomar para reactivar la economía mediante una mutua colaboración entre trabajadores y empresarios. Ofrecen además su ayuda para recuperar la confianza nacional e internacional en la fuerza de producción y en el futuro

económico del país.

"Asociados a ASI han creído que es deber de ellos exponer con claridad y franqueza sus puntos de vista para lograr que este proceso de democratización sea operante, y añaden que tienen claro conocimiento de las bases de este proceso y que creen en ello, porque se trata de la libre empresa, cuya actividad beneficia a la población salvadoreña en general. Este es nuestro marco y este es nuestro propósito —puntualizan—, pero vamos a exigir de los que gobiernan pleno cumplimiento en sus actuaciones y la adopción de medidas para que se reafirme el imperio de la ley, que es fundamento de la democracia.

"En otra parte de sus declaraciones, aseguran que conocen con toda claridad sus finalidades y objetivos como empresarios, que no son otros que los de degenerar más fuentes de trabajo y producción e incrementar la riqueza del país, y agregan que debido a dañinas influencias, y con

el propósito de destruir la libertad empresarial, se ha querido y de hecho se ha logrado en parte, desfigurar la labor constructiva del empresario salvadoreño, tratando de crear una falsa imagen de éste, al que se presenta como explotador y egoísta.

"Es por ello que es nuestro deber divulgar la labor positiva y la importancia que la iniciativa privada tiene en la producción nacional, dijeron las fuentes consultadas, ya que existe preocupación por la actual crisis que vive el país y se considera que de la aceptación de los principios empresariales dependerá hasta dónde estas reformas sean positivas y nos eviten caer en un caos del cual no sea posible salir.

"Siguen manifestando que confundir a la gente ha sido muy fácil, pues la situación ha sido propicia; pero se ha perdido el marco de la ley y en este caso se necesita una guía clara de lo que se espera de cada quien.

—Favor pase a la página 47.



Premian a Trabajadores de ANTEL

Diecisiete empleados de ANTEL, que laboran en todo el país con diferentes funciones, fueron premiados ayer en el Teatro Presidente, con motivo de celebrarse el Día del Trabajador de Telecomunicaciones. Los reconocimientos que otorgó la institución fueron por alto espíritu de servicio, superación constante, etc. Durante el acto firmaron el contrato colectivo para todos los servidores. (Detalles Página 17).